

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY VOL. 565

2024.

10

末日到臨前，人的耳朵將發沉，不聽真理，轉而追求新奇、奇幻的關於靈的各種見證。我們要保持單純的心，常常禱告、每日讀經，與神保持良好的關係。

202410版權所有

如何面對

世俗的潮流

(下)



ISSN 1682-2854



9 771682 285009

這活水的江河，要使你得永生（約四14）。



大阪生野教會 成立簡介

若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒（詩一二七1）。

感謝神的揀選，1941年，日本聖書教會有五位牧師被《聖靈報》吸引，到臺灣查考真理，其中有兩位牧師——村井屯、上井雅各（乙雄）於臺灣受浸歸真。1942年6月，黃以利沙長老與村井屯、上井雅各等人將真道傳至日本的東京、大阪、福岡。1945年，第二次世界大戰結束，在臺灣的日本人陸續返鄉。1946年，工人們將福音的種子播撒在日本各地，然而，因戰後日本經濟蕭條、民生凋萎，環境十分艱困，信徒多數集中在東京、大阪地區。雖然成立多處聚會點，但缺乏牧養，加上初期工人相繼離世，信仰呈現斷層現象，數十年間，聖工處於停滯狀態！

感謝神的帶領，關東地區已有多處成立教會。雖然關西大阪地區的信徒散居於神戶、京都、名古屋等地，但信徒仍持守真道，以虔誠的信心，保守在神的恩典中。

近年來，從各地赴日留學、工作的信徒逐漸增多。2015年4月起，關西地區聚會點開始安息日聚會，因此亟需尋找聚會場所。初期以租用場地或公園來舉行聚會，由於需抽籤決定，有時未能抽中而無法聚會，便在公園或空曠之處聚會。夏季炎熱、冬季寒冷，如在曠野般漂流不定。後來，成功租用了阿倍野區民中心，成為安息日聚會的固定場所。

日本於2011年成立聯絡處之後，積極推動聖工，鼓勵全家信主、尋找迷羊、跟進關懷。期間與聯總協調，從海外差派工人協助大阪地區聖工。2016年3月10日，日本聯絡處發文通知關西聚會點成立關西祈禱所。感謝神預備美好機會，2017年5月31日，購得位於大阪市生野區巽東1丁目4-26現址之四層樓的建築物作為會堂。當時以1億1868萬8千日圓購入，教會坐落於大阪生野區千日前線的北巽電車站旁，位處交通要道，出入便捷，目標明顯，高舉主名。

2017年6月3日，舉辦首次安息聖日聚會；2019年聯絡處協助規劃進行室內設計整修，備有會堂、餐廳、廚房、宗教教育教室、親子室、會議室、錄音室等空間使用。感謝神，大阪生野教會在2024年5月5日舉辦獻堂禮，並成立教會。願我們都能從起初直到如今，同心合意興旺福音。深信那在我們心裡動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子（腓一5-6）。

目前大阪生野教會有信徒116名，並分布於大阪、神戶、名古屋、福岡、廣島等地區，雖然距離遙遠，有時在線上參加聚會，但願我們在主裡都能為教會聖工恆切禱告、警醒感恩，求神開啟傳道的門（西四2-3）。

